
Анализ результатов мониторинга удовлетворенности студентов 

качеством образования Филиала КГТУ им. И. Раззакова в г. Кара-Балта 

 

В марте 2020 года ответственным по качеству, учебным отделом и 

учебно-методической комиссией Филиала было проведено онлайн 

исследование «Удовлетворенность выпускников, деятельностью и качеством 

образования Филиала КГТУ им. И. Раззакова в г. Кара-Балта».  

Цель исследования: Выявление удовлетворенности выпускников работой 

филиала по всем видам образовательной и научной деятельности, 

трудоустройство выпускников. 

Метод исследования: закрытое анонимное анкетирование. В качестве 

инструментария использовалась электронная анкета в сайте.  

Объектом исследования являются выпускники КБФ. В ходе исследования 

было опрошено 20 человек.  

Результаты анкетирования показаны ниже: 

 

 

2 Какой титул Вы получили 

   

 Вариант ответа Ответы Доля 

 бакалавр 9 45 % 

 среднее професссиональное 11 55 % 

 бакалавр - техник 0 0 % 

 Другое: 0 0 % 

 

3 Сколько лет длилось Ваше обучение? 

5 лет 

3 (5x) 

Год и восемь месяцев (6х) 

4 года (9x) 

4 

4 Насколько качественным было преподавание профилирующих предметов? 

   

 Вариант ответа Ответы Доля 

 Очень качественно 3 15 % 

 Качественно 5 25 % 

 Скорее качественно 6 30 % 

 Скорее некачественно 5 25 % 

 Некачественно 1 0,5 % 

5 Насколько качественным было преподавание гуманитарных предметов? 

   



 Вариант ответа Ответы Доля 

 Очень качественно 3 42,9 % 

 Качественно 3 42,9 % 

 Скорее качественно 0 0 % 

 Скорее некачественно 1 14,3 % 

 Некачественно 0 0 % 

 Полностью некачественно 0 0 % 

6 Вы работали в период обучения? Если да, выберите одну из последующих вариант: 

   

 Вариант ответа Ответы Доля 

 Нет 15 75 % 

 Да, только подработки (до 19 часов в неделю) 2 10 % 

 Да, 20 - 40 часов в неделю 3 15 % 

 Да, более 40 часов в неделю, но на неполный рабочий день 0 0 % 

 Да, полный рабочий день 0 0 % 

7 Собираетесь продолжать учиться? 

   

 Вариант ответа Ответы Доля 

 Да 12 60 % 

 Нет 8 40 % 

8 Карабалтинский филиал оказывал помощь вашему карьерному росту? 

Мотивационные программы, стажировки и т.п.? 

   

 Вариант ответа Ответы Доля 

 Да 12 60 % 

 Скорее да 3 15 % 

 Скорее нет 3 15 % 

 нет 2 10 % 

9 Ваши самые положительные впечатления от Филиала: 

Показать все ответы 
Преподаватели классные 

Классный ВУЗ 

Классный филиал 

доброжелательные преподаватели 

КЛАССНОЕ ЗАВЕДЕНИЯ 

 

10 Ваши самые негативные впечатления от Филиала: 

рано начинались занятия 

не помню 

Пока нету 

нету 

НЕТ 

https://my.survio.com/X9A5J7A3A9M4T9Q9H9L1/data/index


 


